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Mysłowice, dnia 19 listopada 2018 r. 

Szp.2/NZ-271-14/18
WYKONAWCY 

biorący udział w postępowaniu 

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz.U. z 2018 r. poz. 1986 z późn. zm.) ZAMAWIAJĄCY uprzejmie informuje, że w postępowaniu przetargowym (Znak sprawy Szp.2/NZ-271-14/18) na usługi pn. Usługi pralnicze dla SP ZOZ Szpitala nr 2 w Mysłowicach prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego przez Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej Szpital nr 2 im. dr Tadeusza Boczonia w Mysłowicach złożony został wniosek o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, zwanej dalej SIWZ, zawierający pytania następującej treści, na które ZAMAWIAJĄCY udziela odpowiedzi:

PYTANIE nr 1 

Czy zamawiający wymaga dowodów należytego wykonania umowy w przypadku gdy to Zamawiający jest podmiotem, na rzecz którego usługi zostały wskazane w wykazie. 

Odpowiedź: Tak.
PYTANIE nr 2 

Czy zamawiający dopuszcza czyszczenia materacy w komorze dezynfekcyjnej oraz poduszek                    i kocy w procesie prania wodnego połączonego z chemiczno-termiczną dezynfekcją.

Odpowiedź: Tak.
PYTANIE nr 3 

Czy zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie pierwotnej decyzji PIS zatwierdzających pralnię 
i środki transportu potwierdzone bieżącymi kontrolami. 

Odpowiedź: Tak. Zgodnie z pkt 7.5.2.1. SIWZ Wykonawca jest zobowiązany złożyć na wezwanie aktualną decyzję właściwego miejscowo organu Państwowej Inspekcji Sanitarnej wydaną na podstawie art. 3 ust. 3 ustawy o Państwowej Inspekcji Sanitarnej, zatwierdzającą pralnię, w której świadczone będą usługi wraz ze środkami transportu służącymi do realizacji zamówienia w zakresie usług pralniczych i transportu bielizny objętych przedmiotem zamówienia. Powyższe oznacza, że o aktualności decyzji nie decyduje data jej wydania, lecz to czy odzwierciedla ona aktualny stan faktyczny.
PYTANIE nr 4 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wykonywanie badań mikrobiologicznych przez uprawniony podmiot bez potwierdzania ich w Stacji Sanitarno Epidemiologicznej. 

Odpowiedź: Nie.

W związku z powyższymi odpowiedziami Zamawiający przedłuża terminu składania ofert wyznaczony na dzień 21 listopada 2018 r. na godz. 10:00, wyznaczając nowy tj. 22 listopada 2018r. godz. 10.00 , otwarcie ofert 22 listopada 2018r. godz. 10.15 zmieniając tym samym terminy wskazane w pkt. 12.1. i 12.3. SIWZ.
Wyk. w 1 egz. 

dokumentacja postępowania Szp.2/NZ-271-14/18
zamieszczono na stronie internetowej Zamawiającego 
Dok. Oprac. – P. Górkiewicz
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